
令和元年度　保護者アンケート結果 県立十日町高等学校松之山分校

学校自己評価委員会

保護者アンケート結果（３年生） そう思う ややそう思う あまり思わない そうは思わない

１　進学や就職等に関する進路指導が適切に行われている 79% 21% 0% 0%

２　補習等による個別指導は効果をあげている 54% 42% 4% 0%

３　服装やルール・マナー等についての生活指導がゆきとどいている 46% 46% 8% 0%

４　学校は子どもの悩みや相談等に親身になって応じてくれる 83% 17% 0% 0%

５　体育祭、文化祭、修学旅行等の学校行事が充実している 79% 21% 0% 0%

６　学校ではわかりやすい授業が行われている 57% 35% 9% 0%

７　宿題や課題は適切に与えられている 43% 52% 4% 0%

８　学校の雰囲気がよく、子どもは楽しく学校生活を送っている 88% 8% 4% 0%

９　生徒の指導に関して、家庭への連絡や意思疎通が図られている 79% 21% 0% 0%

10　子どもが松之山分校に入ってよかったと思う 100% 0% 0% 0%

保護者アンケート結果（２年生） そう思う ややそう思う あまり思わない そうは思わない

１　進学や就職等に関する進路指導が適切に行われている 28% 56% 12% 4%

２　補習等による個別指導は効果をあげている 36% 56% 8% 0%

３　服装やルール・マナー等についての生活指導がゆきとどいている 20% 64% 12% 4%

４　学校は子どもの悩みや相談等に親身になって応じてくれる 24% 60% 16% 0%

５　体育祭、文化祭、修学旅行等の学校行事が充実している 36% 52% 12% 0%

６　学校ではわかりやすい授業が行われている 21% 71% 8% 0%

７　宿題や課題は適切に与えられている 25% 50% 25% 0%

８　学校の雰囲気がよく、子どもは楽しく学校生活を送っている 40% 56% 0% 4%

９　生徒の指導に関して、家庭への連絡や意思疎通が図られている 36% 52% 12% 0%

10　子どもが松之山分校に入ってよかったと思う 52% 48% 0% 0%

保護者アンケート結果（１年生） そう思う ややそう思う あまり思わない そうは思わない

１　進学や就職等に関する進路指導が適切に行われている 10% 50% 40% 0%

２　補習等による個別指導は効果をあげている 20% 50% 30% 0%

３　服装やルール・マナー等についての生活指導がゆきとどいている 10% 60% 30% 0%

４　学校は子どもの悩みや相談等に親身になって応じてくれる 10% 70% 10% 10%

５　体育祭、文化祭、修学旅行等の学校行事が充実している 10% 80% 10% 0%

６　学校ではわかりやすい授業が行われている 10% 80% 0% 10%

７　宿題や課題は適切に与えられている 30% 60% 0% 10%

８　学校の雰囲気がよく、子どもは楽しく学校生活を送っている 10% 50% 30% 10%

９　生徒の指導に関して、家庭への連絡や意思疎通が図られている 10% 40% 40% 10%

10　子どもが松之山分校に入ってよかったと思う 20% 70% 10% 0%

保護者アンケート結果（全学年） そう思う ややそう思う あまり思わない そうは思わない

１　進学や就職等に関する進路指導が適切に行われている 46% 41% 12% 2%

２　補習等による個別指導は効果をあげている 41% 49% 10% 0%

３　服装やルール・マナー等についての生活指導がゆきとどいている 29% 56% 14% 2%

４　学校は子どもの悩みや相談等に親身になって応じてくれる 46% 44% 8% 2%

５　体育祭、文化祭、修学旅行等の学校行事が充実している 49% 44% 7% 0%

６　学校ではわかりやすい授業が行われている 33% 58% 7% 2%

７　宿題や課題は適切に与えられている 33% 53% 12% 2%

８　学校の雰囲気がよく、子どもは楽しく学校生活を送っている 54% 36% 7% 3%

９　生徒の指導に関して、家庭への連絡や意思疎通が図られている 49% 37% 12% 2%

10　子どもが松之山分校に入ってよかったと思う 66% 32% 2% 0%
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１ 進学や就職等に関する進路指導が適切に行われている

２ 補習等による個別指導は効果をあげている

３ 服装やルール・マナー等についての生活指導がゆきとどいている

４ 学校は子どもの悩みや相談等に親身になって応じてくれる

５ 体育祭、文化祭、修学旅行等の学校行事が充実している

６ 学校ではわかりやすい授業が行われている

７ 宿題や課題は適切に与えられている

８ 学校の雰囲気がよく、子どもは楽しく学校生活を送っている

９ 生徒の指導に関して、家庭への連絡や意思疎通が図られている

10 子どもが松之山分校に入ってよかったと思う

保護者アンケート結果（２年生）

そう思う ややそう思う あまり思わない そうは思わない
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１ 進学や就職等に関する進路指導が適切に行われ…

２ 補習等による個別指導は効果をあげている

３ 服装やルール・マナー等についての生活指導が…

４ 学校は子どもの悩みや相談等に親身になって応…

５ 体育祭、文化祭、修学旅行等の学校行事が充実…

６ 学校ではわかりやすい授業が行われている

７ 宿題や課題は適切に与えられている

８ 学校の雰囲気がよく、子どもは楽しく学校生活…

９ 生徒の指導に関して、家庭への連絡や意思疎通…

10 子どもが松之山分校に入ってよかったと思う

保護者アンケート結果（１年生）

そう思う ややそう思う あまり思わない そうは思わない
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１ 進学や就職等に関する進路指導が適切に行われている

２ 補習等による個別指導は効果をあげている

３ 服装やルール・マナー等についての生活指導がゆきとどいている

４ 学校は子どもの悩みや相談等に親身になって応じてくれる

５ 体育祭、文化祭、修学旅行等の学校行事が充実している

６ 学校ではわかりやすい授業が行われている

７ 宿題や課題は適切に与えられている

８ 学校の雰囲気がよく、子どもは楽しく学校生活を送っている

９ 生徒の指導に関して、家庭への連絡や意思疎通が図られている

10 子どもが松之山分校に入ってよかったと思う

保護者アンケート結果（全学年）

そう思う ややそう思う あまり思わない そうは思わない
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１ 進学や就職等に関する進路指導が適切に行われている

２ 補習等による個別指導は効果をあげている

３ 服装やルール・マナー等についての生活指導がゆきとどいている

４ 学校は子どもの悩みや相談等に親身になって応じてくれる

５ 体育祭、文化祭、修学旅行等の学校行事が充実している

６ 学校ではわかりやすい授業が行われている

７ 宿題や課題は適切に与えられている

８ 学校の雰囲気がよく、子どもは楽しく学校生活を送っている

９ 生徒の指導に関して、家庭への連絡や意思疎通が図られている

10 子どもが松之山分校に入ってよかったと思う

保護者アンケート結果（３年生）

そう思う ややそう思う あまり思わない そうは思わない
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よかったと思う点を具体的に御記入ください

【３年生】

【２年生】

授業が子供のペースに合っている

勉強について行けてる

親身になって能力に合った指導をしてくださってありがとうございます

とても親身に対応していただけている

生徒一人一人に目が行き届いているところ。ハッキリと良い事、悪い事を伝えてくれる。

個々に寄り添って行動、指導していただいて感謝しています

子供が自由にすごせている

人数が少ないのでクラスでも全体でも和気あいあいとしているように見えます

勉強面で親切に指導してくれている。少人数ながら生徒が協力する一体感ができる

学校の友達や環境が合っていると思う

クラスは１クラスしかないですが、みんな仲良くつきあいがあると思います。

【１年生】

楽しそうで良かった

少人数だが、先生から目が届く点や、友達と協力し合っていく事など、生活面でも学べる。恵まれた環境の中で、集中して学習できる。通学面で送迎がいらないのでありがたいです。

少人数であり丁寧な対応、指導がなされていると期待を込めて

同学年だけでなく先輩達とも仲良くしている

11　学校へのご意見やご要望がありましたら、お書きください。

【３年生】

１・２年生の生活スタイルがあまり良くなく、分校のイメージが悪くなる気がする

英語の課題が多いようで、毎晩１～２時まで頑張っている姿を見て少し心配です。

【２年生】

自習が多いように思う。進学組へのサポートが弱いように思う。

進路のことで先生が子供に話をしてくれた時は内容を家庭でも知りたいです

【１年生】

３年間特に担任の先生には親身になっていただきありがとうございました

学習面はもちろんの事、心配事や悩みなども、一緒になって考えていただいたりして、とてもありがたいと思っています。

学校の環境が合っていたのではないでしょうか。

子供が松高で良かったと自信を持って言っています。これ以上うれしい言葉はありません。

進路指導や、助言をしていただきまして、大変助かりました。ありがとうございました。

進路などでとても親身になって心配してくださり本当に感謝しています。

生徒一人一人、熱心に学習面において指導してくれている。

先生が親身になって指導していただいてとてもうれしく思います。

先生方が一人一人をよく見てくださるので、面談時に学校での様子が詳しく聞けて良かったです。

先生と指導者との垣根がないところでしょうか。

毎日子供がいきいきとして、学校へ通い、楽しく充実した高校生活を送っている様子を見ると、本当に良かったと思います。進路指導も熱心にしていただき、3年間ありがとうございます。

やりたい事があると積極的に応援してくれる。

横のつながりだけでなく、生徒が少ない分、他の学年の子とも話ができ、楽しい学校生活を送れている。先生方も親身に話を聞いてくれたり、授業も楽しく受けれたりしているみたいです。

先生一人一人がすごく親身になってくださって、子供・親もありがたいと思っています。高校生活が楽しそうにして本当に良かったです。

楽しそうに学校の様子を教えてくれるので

中学3年間クラスには入れず、思うように勉強もできずでしたが、高校に入り、学校に行きたくないといったのは、1年生の時たった1回だけでした。先生方が上手に子供の力を引き出してくださ

り、仲間が支えてくれているという様子が、子供の話から伝わってきます。小規模校の松之山分校だからこそだと思っています。

仲間と学校生活を過ごせた事。消して一人一人をあきらめず、面倒見てくれたところ。休んだ日も「学校に行きたい」といった事が印象に残っている。

一人一人にあきらめず、生活面、勉強の事、進路の事等、相談に応じ対応していただき、生徒の事もよく見ているので、困る事がなかったです。子供も自分らしく過ごす事ができました。


